29.01.2026                                                                                                     №306
Про затвердження обґрунтування
підстави застосування виключення для 

здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг
Враховуючи звернення управління інформаційно-комп’ютерних технологій виконавчого комітету  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 26.01.2026 № 16-11/8, керуючись пунктом 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Затвердити обґрунтування підстави застосування виключення для здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг – електронно-комунікаційних послуг з підключення та обслуговування скороченого номеру 1563 (додаток).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М.
Перший заступник міського голови                         Володимир ПЕЛИПЕНКО

                      Додаток 
                                                                    до рішення виконавчого комітету

                                                                        Кременчуцької міської ради

                                                                        Кременчуцького району

                                            Полтавської області

                                             29.01.2026          №306
Обґрунтування підстави застосування виключення для здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): електронно-комунікаційні послуги з підключення та обслуговування скороченого номеру 1563 згідно з ДК 021:2015 код 64210000-1 «Послуги телефонного зв’язку та передачі даних». 
Розмір бюджетного призначення: 115089,55 грн згідно з кошторисом на 2026 рік.
Положеннями Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13 - придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень - може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 
Відповідно до звернення управління інформаційно-комп’ютерних технологій виконавчого комітету  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 26.01.2026 № 16-11/8 існує потреба у здійсненні закупівлі.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника  протягом 2026 року.
Акціонерне товариство «Укртелеком» (далі - АТ «Укртелеком») є єдиним постачальником телекомунікаційних послуг, у власності якого є кабельна каналізація та магістральні лінії зв’язку, побудовані до всіх адміністративних будівель Кременчуцької міської ради. Основна частина телекомунікаційних послуг, які надаються АТ «Укртелеком», складається з номерів міських АТС з правом виходу на міжміську та міжнародну мережу, а також номерів відомчої АТС виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації України (далі – НКРЗІ) згідно з поданим                    АТ «Укртелеком» повідомленням про початок здійснення діяльності у сфері телекомунікацій товариство внесено до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій та відповідно йому надано право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій. Так, відповідно до інформації, розміщеної на офіційному веб-сайті НКРЗІ, АТ «Укртелеком» внесений до реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій за №81, має ліцензію на користування радіочастотним ресурсом України та дозвіл на використання номерного ресурсу, а також надає широкий спектр телекомунікаційний послуг, зокрема, послуги фіксованого місцевого телефонного зв’язку, послуги фіксованого міжміського телефонного зв’язку, послуги з надання в користування каналів електрозв’язку та ін.          АТ «Укртелеком» відповідно до рішення НКРЗІ від 24.12.2019 № 627 «Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу місцевих телефонних мереж АТ «Укртелеком» має дозвіл від 28.12.2019 № НР100222 на використання номерного ресурсу.

Номерний ресурс, яким користується замовник, належить                          АТ «Укртелеком» на підставі зазначеного вище дозволу. Надання телекомунікаційних послуг здійснюється в цілодобовому режимі і не передбачає можливості припинення та зміни оператора телекомунікацій для отримання вищезазначених послуг. АТ «Укртелеком», маючи власну територіально розгалужену телекомунікаційну мережу та сервісно-технічну інфраструктуру, забезпечує замовника повним спектром телекомунікаційних послуг. Заміна номерної бази при переході до іншого оператора телекомунікаційних послуг призведе до необхідності витрачання коштів для оновлення усієї довідкової та інформаційної документації, та внесення відповідних змін до баз даних. 

 Враховуючи вищевикладене, надання електронно - комунікаційних послуг можливе лише оператором АТ «Укртелеком», у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі електронно-комунікаційних послуг з підключення та обслуговування скороченого номеру 1563  та застосування під час здійснення закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей і укладення договору.
З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Керуючий справами виконкому

міської ради                                                                         Руслан ШАПОВАЛОВ

Директор департаменту економіки 

виконавчого комітету Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького

району Полтавської області                                                  Микола ЗДОЙМА
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